

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женева бросает второй вызов детскому хоккею | Deuxième challenge genevois en hockey sur glace

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 20.03.2012.



С 30 марта по 1 апреля здесь пройдет второй международный юношеский турнир по хоккею, Genève Futur Hockey Challenge. Окрыленные успехом первого опыта в прошлом году, организаторы решили повторить его, улучшив и расширив. Среди участников и спонсоров снова будет «наши».

|

Après le succès du 2011, les organisateurs vous invitent au 2ème Genève Futur Hockey Challenge, du 30 mars au 1 avril. Avec la participation des joueurs et sponsors russes.

Deuxieme challenge genevois en hockey sur glace

Наши постоянные читатели, а особенно те из них, кто увлекаются хоккеем, конечно, помнят об одном из самых ярких женевских спортивных событий 2011 года – гала-матче между сборной России и сборной мира. Обе команды состояли исключительно из звездных игроков, и мы [рассказывали](#) об этом самым подробным образом, также как и о соревнованиях [юношеских команд](#).

Замечательно, что первый «блин», испеченный по инициативе президента женевского хоккейного клуба Genève-Servette Хью Кеннека, не т



олько не вышел комом, но и дал, так сказать, ростки. В этом году всем болельщикам стоит обратить внимание на три ключевых момента: собственно матчи детских команд, гала-матч 30 марта и конференцию, посвященную вопросам развития хоккея (она запланирована на 30 марта, ожидается, что в ней примет участие сам Вячеслав Фетисов). О двух последних «этапах» мы еще расскажем подробнее, а пока остановимся на детях, ради которых, собственно, все это устраивается.

Если в прошлом году в соревновании участвовали 450 игроков, сгруппированных в 22 команды, то на этот раз, по имеющейся на сегодняшний день информации, гостей ожидается уже 750 (если считать самих игроков, тренеров и родителей), команд – более 30, и представлять они будут Канаду, Россию, Финляндию, Чехию, Францию и Швейцарию. Событием станет участие в турнире об



единенной команды Персидского залива, Gulf Dream Team, состоящей из игроков Катара, Объединенных Арабских Эмиратов и Саудовской Аравии. Такое хоккейное пиршество вновь стало возможным благодаря щедрой поддержке спонсоров, среди которых женевский Фонд Нева и Газпромбанк.

В этом году молодежные команды будут разделены на две возрастные категории: Moskitos A, и ТОР (11-12), и Minis A и Top (13-14). На этот раз будут соревноваться и «девичьи» команды из Чехии, Словакии, Франции и Швейцарии (U15, год рождения 1997). Участие юных представительниц прекрасного пола – еще одно новшество турнира.

Предполагается, что в день будут разыгрываться



я до 10 матчей (с 8 утра до 8 вечера). То есть каждая команда сыграет от 4 до 6 матчей (по два 20-минутных периода). Как и в прошлый раз, они будут проходить на четырех женевских катках – двух в Vernet, в Meyrin и в Sous-Moulin.

Россия будет представлена сразу пятью командами: четырьмя из Санкт-Петербурга (СКА99, СКА 97, Форвард 98, Форвард 99) и ярославским Локомотивом 97. (В прошлом году "Форвард" в Женеве выступал под знаменами "Спартака".)

На вопрос Нашей Газеты.ch, зачем ему это надо, ведь организация соревнований, да еще детских, это такая возня, президент XK Genève-Servette Хью Кеннек ответил:

- Популярность хоккея на льду неуклонно расте



т и в Швейцарии вообще, и в Женеве. Немалая заслуга в этом – престиж нашего хоккейного клуба. Однако вплоть до прошлого года в Женеве не проводилось ни одного значительного юношеского соревнования. Так что, по сравнению с другими странами, Швейцарии еще многое предстоит сделать. Организовывая юношеские соревнования, мы ставим перед собой несколько задач: продвижение хоккея на льду и Женевы как его мировой столицы; предоставление молодым хоккеистам (особенно девочкам, которых в этом спорте еще очень мало) возможности показать свои знания в соревнованиях высокого уровня; дар подросткам уникального шанса встретиться со сверстниками из разных стран и с легендами мирового хоккея. Первый выпуск соревнований оставил неизгладимый след в памяти всех, кто в них участвовал: не только игроков, но и родителей, тренеров и нас, организаторов... Надеюсь, этот турнир станет доброй женевской традицией.



Дорогие читатели! Приходите поддержать наших игроков – и больших, и маленьких. С расписанием матчей и дополнительной информацией о турнире можно будет ознакомиться [здесь](#).

Женева

Статьи по теме

[«Звезды России» победили «остальной мир»](#)

[Звезды и звездочки российского хоккея на женевском льду](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/sport/zheneva-brosaet-vtoroy-vyzov-detskomu-hokkeyu>